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Політичний «дах» та кумівство з Шурмою: що відомо про Павла Щербаня, якого вважають реальним керівником банку «Альянс»

Формально головним акціонером «Альянсу» досі значиться Олександр Сосіс —
колишній очільник страхової компанії «АСКА».

Водночас усередині ринку ключовою фігурою давно вважають Павла Щербаня,
голову наглядової ради банку. Його кар’єра пов’язана з низкою проблемних установ:
«Промінвестбанк», «Володимирський», «Південкомбанк» Руслана Циплакова, далі
«Апекс», банк «Стандарт», а згодом — «Альянс» і «Таскомбанк».

З 2018 року Щербань безпосередньо пов’язаний з «Альянсом», а з серпня 2021-го
очолює наглядову раду. У липні 2023-го АМКУ дозволив йому придбати понад 25 %
акцій банку.

Щербаня називають політичним «дахом» банку. Попри претензії НБУ, порушення
нормативів, штрафи за фінмоніторинг і проблеми з гарантіями перед
держкомпаніями, «Альянс» зберігає стійкість, яку багато учасників ринку пояснюють
не лише економічними чинниками.

Окрема лінія — зв’язки Щербаня з колишнім заступником голови Офісу президента
Ростиславом Шурмою, якого вважають його кумом і багаторічним партнером у низці
проєктів.

При цьому інтереси Щербаня давно виходять за межі банківського сектору. Через
кіпрську I.F. Exploration Company Limited він пов’язаний із газовидобувною
компанією «Віва Експлорейшн», яка володіє ліцензією на Старомізунську площу в
Івано-Франківській області до 2033 року. Попри плани відновити видобуток, проєкт
уже до кінця 2023-го показував збитки близько 1 млн доларів.

В аграрному сегменті фігурує нещодавно придбаний «Альянс Елеватор» у Хоролі
Полтавської області — актив, який розглядають як точку входу в зернову
інфраструктуру. Паралельно навколо Щербаня сформовано IT-кластер: «Альянс
Діджитал», «Асіджс», «АПЛ» і «Мотвел», що працюють над банківськими та
цифровими продуктами. Портфель доповнюють «Табакос Трейд» і «Навіум Нафта»,
які поки не демонструють помітної активності.
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СБС ЗСУ натякнули на удар по
Керченському мосту після вибухів у
Криму 

США, Іран і Катар розпочали
переговори у Швейцарії: Тегеран
висунув умови щодо Лівану та
санкцій

ISW: В регіонах Росії поглиблюється
дефіцит бензину через удари по
енергетичній інфраструктурі

Над Рівненщиною зафіксували
проліт безпілотника після серії
вибухів 

У Польщі розслідують появу
таємничого GPS-передавача у
вагоні з вугіллям, який курсував
через Україну та Білорусь

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Дипломат Борис Тарасюк повернув
державну нагороду Польщі на знак
протесту проти дій Навроцького

«Мадяр» опублікував відео моменту
влучань по нафтобазі та інших
об’єктах у Керчі 

Помер відомий харківський блогер
та вуличний музикант "Денчік"

Ексдепутат Сейму Фоглер повернув
президенту Польщі нагороду на
знак протесту через рішення щодо
Зеленського

В окупованому Криму через аварії
та відключення електроенергії
зникла вода в низці населених
пунктів 

Іран назвав припинення вогню в
Лівані обов’язковою умовою для
подальших переговорів зі США

У мережі опублікували відео
моменту влучання «шахеда» в АЗС
WOG в Запоріжжі  

Булінг дітей і напади на українців:
Сибіга попередив про посилення
ксенофобії в Польщі

«Послідовність» поглядів:
Корчинський виступив проти вступу
України до ЄС, згадавши про
мігрантів та ЛГБТ 

The Guardian: Тайвань переймає
український досвід використання
дронів для підготовки цивільних

В окупованому Криму закликають
жителів економити світло через
аварію в енергосистемі

Ілон Маск розкритикував ідею
уряду США увійти в капітал ШІ-
компаній та запропонував виплати
громадянам

Намагався ввезти 100 кг сиру через
«зелений коридор»: у Львові суд
оштрафував водія мікроавтобуса

Скандал в ефірі TVP Info: польський
регулятор звернувся до керівництва
каналу через порівняння АК та УПА

Трамп пригрозив запровадити мита
США в Ормузькій протоці у разі
провалу угоди з Іраном

Дистанційне оформлення пенсій:
ПФУ назвав обов’язкову вимогу та
опублікував покроковий алгоритм

Іран залишає Ормузьку протоку
закритою: КВІР не дає дозволу на
прохід суден 
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария
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Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
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• Напад Росії на Україну
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